

2026/2/1 下午 05:47:22

## 聯合中文學校舉辦一年一度演講比賽 二零二三學年聯合中文學校演講比賽

#聯合中文學校舉辦一年一度演講比賽 # 二零二三學年聯合中文學校演講比賽

新澤西聯合中文學校

活動時間：2023-11-10

新澤西中美文化協會，聯合中文學校於十月二十八日在禮堂舉辦二零二三學年演講比賽。感謝中華民國僑務委員會的贊助一年一度演講比賽，全校約五十名學生參加比賽。低年級學生海桐表達跟家人在新西蘭慶祝他的八歲生日，正巧也是復活節，一家人歡樂的情景。中年級學生喬一演講內容層次分明，先有開頭的鋪陳帶入了「放學後」的課外活動，游泳、武術和幼童軍。藉由參與課外活動，舉例種種的益處，亮點是他表達了自己能有機會參加這些課外活動的感謝之情，進而帶入將來要貢獻、回饋於社會的結尾。真是一篇頗有深度的演講稿。高年級學生克凌表達想學好中文的目的，就是有一天，當她去台灣旅遊的時候，可以用流利的中文和一般人溝通。每個學生展示他們對中文學習的熱情，為聯合一年一度演講比賽劃下完美的句點。



演講當天，適逢萬聖節慶祝活動，萬聖節遊行結束，全體學生大合照。



中年級學生喬一描述放學後各種的課外活動給他的啟發。